

Вырезка из газеты

БОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

5 ИЮН 1961

ММ

5 ☆ ИНТЕРЕСНАЯ ПОЕЗДКА

У коллектива Куйбышевского театра кукол есть хорошая традиция — ежегодно выезжать в села с лучшими спектаклями сезона. В нынешнем году мы решили показать в районах спектакли: «Чудо-машина» Ю. Елисеева, «Озорной зайчонок» Ю. Страхова, «Рыжик» А. Гензель и «Цветок жизни» А. Правдиной.

Поездка волновала всех. План гастролей обсуждался на художественном совете, на заседании месткома профсоюза и на общем собрании коллектива театра.

Немало трудностей встретилось нам во время гастролей. Порой ширма не входила на сцену, приходилось меняться местами со зрителем. Тогда мы играли в зале, а зрители сидели на сцене и около нее. Пришлось внести много конструктивных изменений в оформление, сделать специальные портативные декорации и т. д.

Работая на селе, мы не ограничивались только показом спектаклей. Проводили встречи со зрителями, знакомили их с техникой нашего театрального жанра.

В районах области театр пробыл месяц. Позади — более трех тысяч километров. Мы посетили 13 районов, обслужили 14 совхозов и более 90 колхозов, показав 117 спектаклей. Их просмотрело свыше 33 тысяч детей и взрослых. Это была интересная плодотворная поездка.

Мы оказываем посильную помощь самодеятельным кружкам кукольных театров. Сельские кружки в Кошкинском, Пестравском районах уже завоевали любовь юных зрителей.

В. КУЛИКОВ.

Главный режиссер театра
кукол.